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JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS.

Pregunta 1. (6 puntos c/u) Resolver las siguientes integrales:

(a)
∫ sin(x) + 2 cos(x)− 3

sin(x)− 2 cos(x) + 3dx
(b)

∫ dx

1 + ex/2 + ex/3 + ex/6

( Ayuda: en el (a), variante del cambio universal; en el (b), haga el cambio u = ex/2)

Pregunta 2. (6 puntos c/u) Resolver las siguientes integrales:

(a)
∫
x sin2

(
x

2

)
dx (b)

∫ e1/x

x3 dx

Pregunta 3. (3+5 puntos) Sea I =
∫ ∞

1

e−x

(x+ 3)(x+ 5)dx.

(a) Hallar los valores de las constantes A, B reales tales que

1
(x+ 3)(x+ 5) = A

x+ 3 + B

x+ 5

(b) Supóngase que se le dice que la integral
∫ e−x

x
dx no es resoluble, pero que también se le dice

que existe una constante M(xo) ∈ R (que depende de xo) tal que

J(xo) =
∫ ∞

xo

e−t

t
dt = M(xo),

es decir, que J(xo) es convergente a M(xo). Con esta información, analizar la convergencia de
I, y si converge, calcularla en función de M y de la función exponencial.

Pregunta 4. (2+6 puntos) Sea I =
∫ ∞

1

√
4 + x2

x4 dx.

(a) Dibujar un triángulo rectángulo de catetos, opuesto igual a x y adyacente igual a 2, para
calcular la longitud de la hipotenusa, y para demostrar que:



si x = 2 tan(θ), entonces sin(θ) = x√
4 + x2

(b) Resolver la integral I, y usar la parte (a) para dar su respuesta en términos de la menor
cantidad posible de funciones trigonométricas.
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